



U.O.C. Servizio Tecnico

AVVISO DI RETTIFICA E PROROGA TERMINI

Oggetto: procedura aperta per l'affidamento dei lavori di realizzazione del nuovo laboratorio di colture cellulari - CIG 76178332A9 CUP H82C1400008002

In relazione alla procedura di affidamento di cui all'oggetto, pubblicata sulla G.U.R.I V Serie Speciale n. 132 del 12/11/2018, si avvisa che sono state apportate modifiche al disciplinare di gara. Il nuovo file "disciplinare" è consultabile in questa sezione evidenziato con "new".

Il termine per la presentazione delle offerte è prorogato al 15/01/2019 ore 12:00 anziché 21/12/2018 ore 12.00.

Vengono pertanto modificati i seguenti articoli del disciplinare:

- art. 2.2 "CHIARIMENTI", nella sola parte del termine di richiesta di chiarimenti;
- art. 3 "IMPORTO DELL'APPALTO", nella sola parte di indicazione del costo della manodopera;
- art.6.1 "REQUISITI DI IDONEITÀ" nella parte dei requisiti speciali;
- art. 8 "SUBAPPALTO", nella parte della indicazione della terna dei subappaltatori;
- art. 10 "SOPRALLUOGO" nella sola parte del termine di richiesta del sopralluogo;
- art. 12 "MODALITÀ DI PRESENTAZIONE DELL'OFFERTA" nella sola parte del termine di scadenza di presentazione delle offerte;
- art. 17 "SEGGIO DI GARA", nella parte della composizione
- art. 18 "SVOLGIMENTO OPERAZIONI DI GARA" nella sola parte di modifica della data della prima seduta pubblica.

Roma, 10/12/2018

IL Direttore della U.O.C.
Servizio Tecnico
Ing. Francesco Proietto

